
 
V ČASU »VESELEGA DECEMBRA« ODGOVORNO ZA VOLAN ! 

Že manjša koli čina popitega alkohola lahko povzro či usodno nesre čo. 

 

 

V času »VESELEGA DECEMBRA« bo na slovenskih cestah, v lokalih in trgovinah 
ponovno potekala akcija "0,0 Šofer - trezna odlo čitev" z namenom osveš čanja 
javnosti o nevarnostih vožnje pod vplivom alkohola in psihoaktivnih snovi. 
Alkohol, droge in druge psihoaktivne snovi vplivajo  na spremembo vozniških 
sposobnosti in sloga vožnje, zato pomenijo ve čje tveganje za nastanek prometne 
nesreče. 

Največ nesreč pod vplivom alkohola se zgodi v obdobjih razli čnih praznovanj, še 
posebej med vikendi, na cestah v naseljih in v njih ovi bližini, na regionalnih in 
lokalnih cestah. December je glede števila prometni h nesre č, ki se zgodijo pod 
vplivom alkohola, med najbolj problemati čnimi meseci, zato  želimo ponovno 
opozoriti na tveganost vožnje in uživanja alkohola,  še posebej v krajih izven 
urbanih naselij, kjer ni zagotovljenega varnega pre voza z javnimi prevoznimi 
sredstvi.  

Zato pozivamo vse udeležence v prometu, tako voznik e kot kolesarje in pešce, 
naj nikar ne sedejo za volan, če so pred tem uživali alkohol ali druge 
psihoaktivne snovi. Organizatorje javnih prireditev , lastnike gostinskih lokalov 
ter trgovce pa pozivamo, naj pri prodaji in ponudbi  alkoholnih pija č dosledno 
spoštujejo dolo čbe Zakona o omejevanju porabe alkohola in alkohola ne 
prodajajo oz. ponujajo opitim in mladoletnim osebam . 
 

Policija bo v okviru akcije opravljala nadzore v zv ezi z vožnjo pod vplivom 
alkohola, skupaj s pristojnimi inšpektorati pa bo i zvajala tudi nadzore nad 
nedovoljeno prodajo in ponudbo alkohola. 

Naj velja, da se v avto, na motorno vozilo ali kolo  usedemo le takrat, ko smo 
trezni. Z nepremišljeno odlo čitvijo ogrožamo sebe in druge udeležence v 
prometu. 

 

Želimo vam varno udeležbo v prometu;  

 

                                                                          Policijska postaja Radlje ob Dravi 

 

 


